
 

 REUNIÃO DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA, DIREITOS HUMANOS E 
ORDEM PÚBLICA  
ATA Nº05/2026 - SESSÃO ORDINÁRIA 
 
Aos treze dias do mês de abril do ano de 2026, às 15h43, no Plenário da Câmara Municipal de 
Apucarana, baseado no artigo 45 e alíneas do Regimento Interno desta Casa de Leis, deu-se o início 
da reunião da Comissão de Segurança Pública, Direitos Humanos e Ordem Pública. Estavam 
presentes a Servidora Telma Elizabeth Lemos Reis, o Procurador Jurídico, Dr. Wilson Roberto 
Penharbel e os Vereadores Pablo da Segurança, Presidente; Tiago Cordeiro de Lima, Secretário; 
Sidnei de Oliveira, Relator. 
  
Presidente informou que constava na pauta três matérias. 
PROJETO DE LEI Nº 56/2026 – Vereador Danylo Acioli 
ASSUNTO:- Institui a Política Municipal de Informação e Transparência sobre Inundações e 
Enchentes em Áreas de Risco no Município de Apucarana, e dá outras providências 
 
Presidente solicitou ao Relator, Vereador Sidnei de Oliveira que fizesse a leitura de seu Relatório. 
Feita a leitura resumida de seu relatório, já anexado no sistema para apreciação dos vereadores, 
manifestou seu voto favorável à livre tramitação. Colocado em discussão e em votação, o relatório 
foi APROVADO por unanimidade dos membros presentes.  
 
Presidente informou que o projeto de Lei nº166/2025, não foi analisado na Comissão anterior, 
portanto, seria RETIRADO de pauta. 
 
MOÇÃO Nº 20/2026 – Vereador Moisés Tavares 
ASSUNTO:- Moção de Aplausos ao Cabo da Polícia Militar Reginaldo Travain Pereira, em 
reconhecimento à sua atuação exemplar, marcada por coragem, iniciativa e elevado senso de dever, 
ao participar decisivamente da prisão do autor de crime de feminicídio ocorrido no município de 
Apucarana, contribuindo diretamente para a resposta imediata ao crime e para a preservação da ordem 
pública, demonstrando, na prática, o compromisso permanente com a segurança da população 
apucaranense.  
Solicitou ao Relator Vereador Sidnei de Oliveira que fizesse a leitura de seu relatório. Feita a leitura 
resumida de seu relatório já anexado no sistema para apreciação dos vereadores, favorável pela livre 
tramitação. Colocado em discussão e em votação, o relatório foi APROVADO por unanimidade dos 
membros presentes. 
 
Atendendo aos dispositivos legais, foram liberados para apreciação do Plenário o Projeto de Lei nº. 
56/2026, de autoria do Vereador Danylo Acioli e a Moção de Aplausos nº 20/2026, de autoria do 
Vereador Moisés Tavares. 
Nada mais havendo a tratar, Senhor Presidente declarou encerrada a presente Reunião (15h54). A Ata 
vai assinada pelos Vereadores da Comissão.  
 
Esta Reunião encontra-se gravada em áudio e vídeo no canal da Câmara, no youtube e no Legiflow 
– Sistema de Processo Legislativo.  
 
 

Pablo da Segurança 
PRESIDENTE 
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                               Tiago Cordeiro de Lima                                                   Sidnei de Oliveira 
                                      SECRETÁRIO                                                                 RELATOR 
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